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WROVESR/ N % B TRAE,
(1) 0.5 (2) 0.312
(1) x=05&F2k,  10w=5555- | (2) x=0312 %32, 1000x=312.312312---
. o =0.555--- | B ST o = 0.
10x=5.5 72y, —L £=08% | 1000x=312.313 720 8, —L 2= 0.312312
9r=5 ; 999x=312
10x—x=5 &0, g 1000x—x=312 £ v,
_5 i =312 _ 104
=9 e 999 ~ 333
13 Ko BEFHEIITRE,
7 26 13 80
(1) 5T (2) 9 (3) 33 (4) 37
14 komwEs g% s TR,
(1) 0.6 (2) 0.45 (3) 2.17 (4) 0.531

[ B g

@ NI T TTHRD B/ BRI, AN AMERR IS HE AN R BRIV E S R
MDD S B, OO FEORFID KR BEE NS D DOEEBNMMIE V),

3 BROMEOER—I119
15 kooHzENETE LR, [ JNOKTERRD X,

(1) o UMg50fE] @ B nasssof 9 2 DhasI00

16 & AHTELIE 5, L0005 F TILMHT L BT TORORE KD & |

10 BERIEO¥IE
RO ERIETH B0 D pa bl k.

1 3
320 )

(1) 320=25TdHY, PHOERKI2L575FTHs. LoT, BRI
(2) 280=2*5-7TTHVY, PHOZEREIC2E5UMNOEIEETNE. L oT, BRIHT
U,

(1)

17 kOGBIHBINETH L5 L) hxHEs k.

e 39 4 27 21
W 51 2 160 B 75 @ 910 ) 250

18 7% 2 M bS50 Fo%E+2 L %, —%ﬁfﬁxﬂdxm %% b DI D 7.

—| BIE]| 11 2RI DORE
Bl ABMOEBPHLLE, TOHICIZ3 THS2L EDORNPE LWV 2 HOBHOMH,
TEINTWDL I L 2T X,
B EHZ, 3THoLLEZORDO0, 1, 21I2koT3o0ET N ICHHT S,
B AHOBKEZ 3O0KET VIR ST Tn &, BREEVRECLY, 2 Lok
BBABELE N 2D %L EH 1 OHFET 5,
FoT, B2 AHOBEEOHICIE 3 THO/L ZORY DL\ 2 MOBKOMSL TS
INTWnb,

19 E%2 THOBEEDSHLEE, ZOTIIIENS6 DKL 55 L % 2 HOBRKOMISLTE
NTWB L HIHE L,

20 7-(m, 0 SHEE)DABRAMCT R % 5IE, BRAITH D S & I L,

[ B @

@ SRORREA 255 2T ThHhE, ZO5RIAERNITH 5.

@ —#iZ, HDAEnHOMBICANS LE, 2 AL EASTWAHEN DR D 1 D3 HE
$5., COXILEZTHEEBEEERE TIIBOEEREE VS,

® FHHEEIL, BHE AN BERAOVWTANTH 5.
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— BiE]12 HBOIBRRETHE

1) % [55%)

(1)%d1+++ ...... @

LBL. OX5&D,
1_ @ a, ...
I+r=atF+et
k &%7))%, ar=
4
FREIZ LT, =1 LITFRERICLT
A3=A=qs="""""" =128 7D,

Lo,

ﬁ&?@,ﬁ:&%éfﬁﬁwﬁﬁﬁ

l:%+%+%+ ------ RESN

GE) 10fEETH, %=0.25 T AN,

KOGEEL TR ENIGEEO/NITRE,

1 AT
(2) ﬁ [ 6]
A _a & 4.
2 g @
EBL. @OX6 &0,
%:a1+%+%+ ...... &@673“5,
=0, % a2_|_62+ ...... ©

®x6 &b, 3=a2+%+%‘2‘—+ ...... r i

LD, a;=3 0:%+%+ ...... Iy,

S5EETIE LD L) ITHEERNMITH A, T/, 10

6 HETIZLED L I ITHBRNITH 5.

21 ko4szE[ IR SR o/MNITHRE,

5

1) L [sEE] (@) L+ 3] (3) 2 [5i##] (4) 2 [6i#]
10 4 8 18
BIE]13 AoRES
x@@ﬁm@ag,ﬁgﬁ}@ﬁ%*m;

(1) x=7 (2) x=-—8

3x—2_3:-7—=2_ 19 3-(—8)—2 26
(1) 5 — 5 5 =38L%0, (2) 5 : 5.2 &0
[3.81=3 [—5.2]=
22x@ﬁﬁm@aa[”gﬂ@@%*w;
(1) x=5 (2) x=—7 (3) x=rx (4) x=+2

23 ko%HRX A&z x, v OMEOHPZRD &,

(1) [2¢+3]=-3 (2)

=}

2[x]—3[y]=14

° 3L+20v]=8

24 [d=3, [bl=1ThHsL &, [2a—3b] DLV BEETRTRD &

@K1 b

D EHxonT, rUTOBRKOBEEY k]ERT. [ 12FvRAEE5L0wI. kl=n%bT,

n=x<n+17%y 51D,

EAEE—121
- EH o = . =
g F =smE EFFE
C ] D)
1 RO¥E0ESETHEE,
(1) 1210220 (2) 314424 (3) 1.1011¢ (4) 0.312¢

2 ROEHE] INORLITEE,
(1) 137 [4:&E] (2) 1368 [54E#:]  (3) 0.816 [5#HE]  (4) 0.125 [6#:]

8 ROFHOMEE 2 L TR,
(1) 110111-+111010¢ (2) 111104 —1101, (3) 101010 —11101

(4) 110114 X110 (5) 11010¢; X111 (6) 10011011011,

4, ROFEOEREE[ INOKLSTEE,
(1) 32014)—1312¢ [ 4 #3:] (2) 202011¢)+122¢ [ 3 3]

5 %os#El IR ShRMEo/NMTHe,

(1) op (108, 63k (2) o [0k, 73]
G ROURE BT ES x OMOMIE KD L.
(1) [x]*+2[x] —24=0 (2) [][2x+1]=
C Rl = bl D

T »3B%EAEBETETE, ME2MITIZLDTOTRVWEENBNS, oK% 8 EETHRT
&, INBEEMALIZIZ LT 0 THRWESEDSEN S B,

& HRBN%Z pH#EETETE SHORRKKRELRY, pXqEETET L 2HORIELRS, ZDL X,
N, p, qOfEERD L, 72771, piZ2Ll EOBHRKT, ¢l ZHARKET S,

Q »2EOHN%Z 3EETET L, BHESD 2HOWB Nz 2B, £72, N—1% 5 ik
THETE, BHESD 2 HOEE N v LB h, COEX, x, v, zOfEERDL

| J=ZAS
7 BlzI1E, /A 3MA 0 Thywi/hoRUI, 0%1( )@%b,&ﬁ%2mi@ﬁ0Tmﬁ

85 340050 THVHIE, 001( =) LDASC. TOEIBILELLIERS,

S pEETREHOKTIE, p—1UTTH5E. T, PR qIFZIOMTFTEIEZEL AW L I2HEE.
9 EBEINESRTELTED, x, v, 2ONBERZILTS,
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BEXRMBEE F

1 L!DOEOHBOEEERD X,

2 PHIEIVKREVEHRDLE, pP—132U4DEHTH LI L ZRE,
8 Rt —5=0 ZEEMHE LV L ERE

4 KROFMOBOBREE, RDAERZRD K,
(1) 3696, 1144 (2) 1548, 6321, 7826

B 3C#HzL14Y, 5THAILE2AY, LITHL L3RS SHOARKD )L, BADLDEXR
» &,

6 WOBWICEz L.
(1) 6’ +xy—2*—5x+6y—4 % NG L.
(2) 6x’+xy—2y"—5x+6y—20=0 Zili7- T HAKOM (x, V)& TNTRD &K,

7 FEEFEICHNT, xHEE yEBESEDICERTH MW, »EBFHREV). wE, BniZ
R 5 HOKTHEEEICERL, TORICKOMEL D OKT RSP LS —HIFHET S
Z L BRE,

=t DT A SO OREP LT HER D,

8 Zowﬁmﬁx,y@ﬂd%f%b,%h%ﬂ%ﬁ@&f%?kppﬂwayﬂMWk&é
LWy, x, yOfEERD L, 72771, b, clEwTFhb 0 ThVwET S,

9 KkoMwiIzEz L. _
(1) x3FEK n@3BEETHELEE, ktnl=k]+tnPHY Lo & ZitHE X,

(2) %% [zx~%r—3[zx+ﬂ:15 Bl x DEOWPEE KD &

BEREE—123

sxmE B
1 KkoOMWwIZEZ X,

(1) 1VEIBUTOERDH B, 2FLTITTHL L 2R82¥ETRTRD X,
(2) x*+17y=1974 Ziii7- T HRBOM (x, v)2TTKD L.

2 a%3VELOHFHRETHLEE, @—aH10000TEH YYD &) BERAD a DEERD X,

8 a, DIEVWCHELZHRET, p, g, v, sEHRABLTS. ps—ar=1%51, Mai

ra-+sb
BRI TCTH A Z L witHE &,

d KOMWIZER X
(1) 15%%37CHlo7=RD 2RD &,
(2) 15%%37CHlo7=RD 2RD &,

5 a, b, ci3l<a<b<lc®iiTEHLL, (a0—1)(bc—1)(ca—1)iZabc THVYNL LT 5,
ZDEE, ROMWIZEZ L.
(1) ab+bc+ca—1iZabcTHEY YN B Z & 2RE.
(2) a, b, cOE%ERD X,

© nZ20RBETHSOBBTOLRVEAREET S, ROMWIZEZ .

1} L 11, 111, weee , Ul 10+ DEOKEEZEZ L. ThHoDEKEnTHloLE, RO
1 2% (n+1)MH

HELV2BITIET ST L aRE,
2) nofEFomci, akiEBLZT, 111102 L-dOPBHEET S 2 L 2 HHE &

7 R20fFE¥ROHI D, ETHE0% 5HEETERL, ROLIIT/PEWERLIHICERS,
226), 44e), 121, 1436, 220,

(1) 67HHOFE VR,

(2) 2200044 )12 H OEA,

(3) 22p)+4de+121g+--+2200044 X FEL, 5EETRE,
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B EEEEEE =
—@1) BaRNEZTOME — ]
2D a, bEHREMTH-2RVDPHELVEE, et blimEEELTRAATHS
Yo, a=b (modm) L3, 20k aREEEARL V). BIZE, 24=7-3+3,
10=7-1+3 &9, 24, 102 7 THEHo7=HDIFLDITI TELLAD, 242103 72FELLTE
<y, 24=10 (mod7)L %%,
AEAXOME o, b, ¢, dIER mHPEHEKT, a=b(modm), c=d (modm) DL,
(1] a+c=b+d (modm) 2] a—c=b—d (modm)
[3] ac=bd (modm) [4] EHFHRKO L X, d"=b" (modm)
BlziE, [ZEHTEERDEHTHRD.
(GEBH)  a=b (modm) &V, a—biZm THYEYNLDT, a—b=mp (pI3EH) - DeEIT B,
RS, c=d (modm) £V, c—d=mq (q 13%H) QL HFEIFLNDT,
D+@ 5, (a—b)+(c—d)=mp+ma, (a+c)—(b+d)=m(p+aq)
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1 ROZEKRDHDO

nIFIITEH->TARDIERTHL L X, Sn'+2n" 211 THEI - 2R 2RD &,
n=4 (mod1l) £V, 3n'+2%°=3-4'+2-4* (mod11) ALY 7.,
3-4'42-4=3-16"4+2-16, 16=11-1+5 & Y, 16=5 (mod11) 7Z%*5,
3-16°+2-16=3-5"4+2-5=75+10=85=11-7+8=8 (mod 11)
EoT, RKDBEDIZS

FoT, atc, b+dimTEHSLERYHPHFELVOT, atc=b+d (modm)

1 LtoaRRXomED 2]~ 4] 2t &,

2 ROEFKICOVT, KO LOPHY Lk hrEEL L.

(1) 17=5 (mod6) (2) 23=13 (mod3) (3) 33=19 (mod7)
(4) 94=27 (mod8) (5) 143=0 (mod13) (6) 1000=1 (mod37)
2 ao¥nsE

5 nIZI3TH > TOHRIEETHLEE, RODBDOEIITE 74D ZRD X,
(1) 3n'—Tn’ (2) 5n°—3n’+n’

O 7323 TEH->TARLIEHTHDEE, W’ +30'+n’ 223TH KV ERD X,

2 ROZEKDHDO
TN R13TH 724D ERD L,
T%=49", 49=—3 (mod13) £V, 49"=(—3)" (mod13) (—3)"=3"=3"3%=9.27"
27=1 (mod13) &V, 9-27°=9-1° (mod13) kT, KV A&V, 9-1°=9

BEOSFIIAOBIZOWTHIEZLLT LNTE S,
5L LTELADLE, 17=53+2, —8=5-(—2)+2 &V, 17=—8 (mod5)
THRBEELTELDE, TRTOBHIE, Tm, Tm+1, - , Tm+6 (m 1 3EER) L ERE

noAs, HOFELY, 4=-3, 5=—2, 6=—1(mod7) |4=7.0+4 —3=7-(—1)+4!
B, $TRTOEKIL, Tm, TmEl, TmE2, Tm=x3 35:7'0+5 42:7'(41)+5:;\

Ly EED,  6=7-0+6 —1=7-(-1)+6]

7 ko¥E[ TNORTE SR ERD &,
(1) 3= [11] (2) 6™ [19] (3) 2012 [7]

Kb X, PAFEHT, ak pHBEHWVICE

S8 Ao :2MHALT, ko¥Zz[ INOHTH 7240 % 7 IV —D/NEE—
(1) 700 [23] (2) 9920 [17] |;f5¢£, a” =1 (mOdp)

0 640=5-2" ZJH\T, 2%+1H641TEID I B Z L ZRE,

3 aENZRVEEED
nBNHAREO L &, 13-2'+3- 7" ITORBETH 5 Z & ZHEE X
13:2"+3-7"1=13-2"43-7-7*"V=13-2"421-49"'=13-2"4+21-2"""! (mod 47)
13-2"421-2""'=13-2-2"""421-2"71=26-2"""4+21-2""'=47-2""" X V), 4T TH 5.

3 ®kOOICHTEIZHAOEHERZI VTS 2RO L.
(1) 2=[] (mod3) (2) 6=[] (modb) (3) 15=[1 (mod4)
(4) 31=] (mod7) (5) 55=[1 (mod17) (6) 80=[] (mod23)

4 KoOOIHTETILIOMUTOEREERD L. 2L, n3BHET 2.
(1) 13%P:e35E, TRTOBHE, {13n, 13nEl, - , 13nt[1} &EES,
(2) 123332, TRCOBEKE, {127, 12nE1, - , 12nE[7, 12n+U) LERE S,

10 nEARBDE &, 37745 ZI4ATH VYN S 2 & 2RE,

11 #%a,=19+(—1)"25 (n=1, 2, 3, ~) DF<CTEEYWLRHERD L,

mEe> b
9 640=5-2" %V, 5-2'=—1 (mod64l) TH 2. 7z, 2°+1=16-2"+1TdHY,
16=—625=—5" (mod641) TH 5 Z LICHEHT 5.
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4 aRXERVIIHE
a, b, ¢, dRBERETE. BB/ ) =a’+bx’tex+d BT, f(—1), £0), F(1) 7%

WERD 3TEHY IRV ES5I1E, HERR f(0)=0 FEROMBEZ S kI L EitHe L.
3RBELTLERARTELZS, fO)=0¥EEDOMar bOLET S, (UTFTOXT,
mod3 I3EMT 5.) DLk, a=0F i3 e=1 72k a=—1TH5%.
1] e=00: X%, a, b, ¢, dFEKLEOT,
fl@)=ad*+ba*+cat+d=a-0*+b-0*+c-0+d=F(0) fl@)=0%5, f(0)=0
[2] e=1o& &, MR, fl@)=ad*+ba’+ca+d=a-1*+b-1"+c-1+d=f(1) b,
F(1)=0
3] a=—10t &, fla)=ad*+ba*+cat+d=a-(—1)'+b- (=1 +c (—1)+d=/f(—1)
5, f(—1)=0
PEX D, £(0)=0 7213 FQ)=0 T2 A(—1)=0 Zhixf(—1), £0), f(1)F»Fnd
3CEIDYNE NI EICFET S, LdoT, HERX/()=0 1 3BEOMzE bR,

12 2 ks () =ad’ +bx+c OfFBa, b, c7EBETHY, £(0) & f(1) DAL bIHRE B,

2 WHRER f(0)=0 BEBOME b L ZiHE L.

13 B#%a, b, ¢, PITOVT, ap’+bptcE 3 THLLIRDY, ap*+op’+cE 3 THBLL 2

KB, ZOLE, bEITHSLLEDORYZRDL,

—@3 1x&aEx
ax=b (mod m) -+ DD k3 RO E 1 REAR LV, O%iili/d v &2 §NTRD
5Zr% 1 RAAREBC L),

#2132, 2¢=1 (mod3) -+ @QFML L EEZLL). TRTOEKII3Im, dm+1, 3m+2
(BB O HPEENLDD, TRHE v CHTEDTHS, 7, InEHALPEAET
5. W2, 23m+1)=2 (mod3), 2(3m~+2)=4=1 (mod3) 45, I x=3m+2, Thbb,
3CEl 5T 2RO HEhRTHL. LoT, ODMIFAARXEMNT, x=2 (mod3) LREN2,

LFRROME x=p (modm) LFETLE, pIBEHEmTHLLEORYTHSH0, 1, 2,
------ , m—1DVFAHTRESEDL DBV,

14 ko1 kE&RRZ#T.

(1) 3x=1 (mod4) (2) 3x=4 (modb) (3) 5x=2 (mod7)

—4 1xEaERNOUE
ax=b (modm) =+ DIZOWVWTERDZ LAY LD,

1) armPEVCELSE, OREMICOVWTEEL20ORE D, ZhEIERRAOHKE R
KT HMEO, 1, 2, , m—1D3L, OFMETHIONLZLIDEVIBRTH S,

0 4 & mORKARENGT, d¥bORETHELE, DOME, Lx=l (moaZ)- @
DRI 5. @@mciﬂz—’gc:owftﬁmma. TS OWE LSRR OME 2 B L
T1REFARZ ML 2 ROBIETHNT 5.

A AR
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5 1XEEAROEE
KD 1 RGN T

(1) 15x=2 (mod19) (2) 36x=21 (mod39)

(1) 15x=2 (mod19) «---- @, 19x=0 (mod19) ----- @D 2XEHVTER LTV,
@—D XY, 44=—2 (mod19) 2 E19FHWIIELZDT, 2¢x=—1 (mod19) «--- ®
DO—@X7 £V, x=9 (mod19) ‘

(2) 36&39DBARAKHIL 3 7245, 120=T (mod13) D
F 72, 13x=0 (mod13) -+ @ @—-0OkYy, x=—7 (mod13)
Thbb, x=6 (mod13)

GE) #2m %o, mx=0OX%2 2L 2008, ¥ N ThH A, BOME—HRIRIEIh TS
DT, TNLEEBIZER L TREMICx= OBZEY T, XERIIRD L) 2HEE
BT, 727220, a, b, c3BH mIHRETHS., (FHAEHLTAZ L IW.)
(7) a=b(modm) 7 51X, ac=bc (modm)

U) cEmBHEVIZET, ac=bc (modm) % 1L, a=b (modm)

15 %o 1 ka&FR%HT.
(1) 13x=3 (mod7) (2) 28x=20 (mod12) (3) 23x=16 (mod5)
(4) 45x=10 (mod20) (5) 173x=16 (mod31) (6) 618x=108 (mod258)

6 AREHERAOFA

JiAER 103x+43y=1000 - QD FEHIH % KD &,
103x=—43y+1000, 103=43-2-+17, 1000=43-23+11 £ b, 17x=11 (mod43) -+ ®
F72, 43x=0 (mod43) -+ B® ®—@x2xb, 9x=—22 (mod43) -~ @
@X2—@ &, x=—55=—12 (mod43) 72H 5, x=43t—12 (¢t ITBH)
XoT, OF5, 43y=1000—103(43t—12), y=—103t+52
kXY, x=43t—12, y=—103t+52 (¢ (3%

16 koIBEROERHE T TRD X,
(1) 551x—14y=250 (2) 47x+238y=1000
(3) 32x+347y=820 (4) 128x+19y=1700

17 57K 13x+103y+672=615 DEFSHZ KD X

18 ROMNIZE 2 &
(1) 1ITESTT4Y, 135TH-> TSRS HEILHTH - 248D 2RO X,
(2) 11THEST34Y, 23THSTIHED, 37TE S T284:5 L) /b AR Z KD X,

19 3*%2639CH# o724 ) KD X,

HEe> b
19 2639=7-13-29 %D T, £, 3% 7, 13, 29TH-72RY ZZTNETNRD B,
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WREHTD £EOEZROEE (RPEOFA) WMREDHQ BIERK
EEOEHEOBBIZOWT, n(AUB)=n(A)+n(B)—n(ANB), LHORIZBNT, HAD»SMBI T &KL, ALbox B
n(AUBUC)=n(A)+n(B)+n(C)—n(ANB)—n(BNC)—n(CNA)+n(ANBNC) SENR L% 5T, 3?4' C35GEY) kb D EATED T L
LS BRRABDHHY, TITH, BROWHRE, HPEL Mo TROHELEE,
ZHEATVWS, 2I2TE, BREREKIIOWT, 39D LEEZRE "
WHILIZT D,
EEDEFOMEERDHEE, HEPWTHEGERTHNR V) ZFHATLI LN HL. Zofl
2, TOBIED XS 2EEen HEELd s, CoRef) &, MEMOFENTE LT, MEICK
ST, BHAETSD S, 3 OORETEROMIEE KD 5 BT BRRBOMERDD L&, HOMID L, THHIGEN 1 T
BRTF Clekb bR VEE DL H 20T, ~YEOBEBHIC bR FTOBNEOKIE, TIIZHWT S 1 OH O EME TOENED 1 L e
TBCLEw KOED I L TEETS. BoOMTHD, Tehd, EHEOEEMIFEAL T L HiELRD 1 o —
ARV D DD SIEICEAT S, 5, FOR20 X912, PLERLEETIE, ZOFEIAERT A
- L7285 (B OROD~®) #FHEL T < 5.
(BRI OREbHS.) T/, AHEEROBEIIS, H3DXH I, X 2 5—14B X3 B
B k> TR, REBE x, yRETELTRAT S, HE SRR RO Qe A eRO TR —r ¢
FERRITRDOTHSL &, 11 a4 3 4 l @
A—>P->B- 1380, AL A p
1 4:51000% CORKD S BT, 2 OWKTH>T 3 ORHT Rk SR B
RO, 2OBET 3O/KTHEVLODEREZNER | 5 | 166 | 167 | 333 A—QoB o XS =0 GBY) kY, 1+4+9=14 GED)
Kb & B | 334 | 333 | 667
14 51000% TORME &EREU, 205, 20680 [ | 500 | 500 | 1000
HBEZA, SOBBOEEEBLT L, HORDNDL, 2(U)=1000, 7(A)=500, EORIEBCT, FAM GBI < AR T Y 55 5
20HTHoT, 3OMETEND D 3341E, n(B)=333, n(ANB)=166 B AP, Q R, SZE2EEIMI TR,
2 DREBTD 3OBHTL D 0333, RRALT, &Y EHHET 2. A>PoB-13H (A—R) g S
''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' A—>Q-B 2 3 . T
125100 COEKD I LT, 20HHTH-T, 3, 5& —U— ETENETR A| .
55 DRBICH b OOMBE KD &, . Ty < qnr 20 (E0) . . .
125100F TOBK 2 &KESGU, T0HbH, 20HEHD A—-R->B--9=81(#V) R-B) 3_9p (A—S) 545
BEEA, 3OBBOKEEDB, 5OBBOEEECLET S, %’ c A—>S—>B-5=25(G#Y) —3 6 y—rts  (S7B) 5B
n(ANBNC)=3, n(ANB)=16, n(ANC)=10, n(A)=50 \/ BLEA S, 2 3 —d —d 1
Iy, RVEEAD LRy, Ko BEB, 2718, 1+25+81+25=132 G&") g al—t1 g ——t
1 50080 E1000BL F oKD D B, 3DOHBHMTIRIEL TORKTHLH0, 3OBHTHL 7Ok 1 HGoOREBVT, ROBWIZER X, B
THRWVLODOHEEE ZNENKD &, (1) MMEENZEST, HADDSHBIZAT S &EREREKIE
I8 ) & 5 H,
2 HEEXOEZOMEE(X)LEL, £8A, B, CHFdY, ROKMa)~(c)ZizLTw5b (2) HADSHEBIAT  REEITED 5 P N
(2) n(A)=8, n(B)=10, n(C)=9
(b) n(ANB)=5, n(BNC)=7, n(ANC)=4 o
() n(ANBNC)=3 |

ot &, n(AUB), n((ANC)U(BNC)), n(AUBUC) &R &,
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